

# 女孩上大学遭到父亲强烈反对

## 称“读大学花8万不读挣8万”，不想把钱白丢给大学

9月1日是很多大学的开学日，在新生们忙着开始迎接大学生活时，家住成都槐树店路的玲玲(化名)，却在为上大学的事和父亲进行着一轮又一轮的谈判。虽然拿到了成都某高校的本科录取通知书，但玲玲的父亲却固执地认为“读书无用”，他宁愿出钱资助玲玲做点小生意，也不愿“扔几万学费进去打水漂”。



手拿本科录取通知书，玲玲不知道路在何方

### 父亲的账本 读大学花8万 不读挣8万

19岁的玲玲出生在川北的一个小村子。父母和所有的亲戚都是面朝黄土背朝天的农民。父母都只读完了小学，就开始自己做小生意。

5年前，觉得成都是大城市，更好赚钱，父母就带着玲玲和弟弟举家搬到了成都，在槐树店路附近全款买了套房还买了个小铺面，靠着这个铺面做着小生意。“我们家经济条件不错，不缺上大学的钱。”玲玲说，父亲反对主要是认为上大学没什么用。

玲玲父亲把读大学比喻成一个“肯定会失败的投资”。他掰着手指头给记者算了笔账：大学四年学费加生活费肯定需要8

万，如果高中一毕业就开始打工，四年至少可以赚8万，这样一来一回就是16万。这16万都可以拿去投资个房子做首付，或者直接开个店做生意也能赚钱。可是拿去读大学，毕业后也许找不到工作，或者找一个工作每个月就两三千，又要四五年才能赚回这16万。“我是也有点舍不得这个学费，我的钱都是辛辛苦苦赚来的，为啥子要白白丢给大学？”

为了上大学，玲玲多次和父亲进行沟通。最终父亲撂下一句狠话，“反正我是不得出钱的，就算你自己找到学费生活费，只要你去读了大学，我以后再也不得管你。”

### 女儿的追求 半工半读也不会放弃读大学

离9月7日开学的时间越来越近了，玲玲依然无法改变父亲的决定。玲玲说，这两天在家，她和父亲就没有停止过辩论。父亲依然用他的那套理论不断地说服她，玲玲还是坚持要进入大学，甚至提出向父亲借钱，先交学费，再通过自己打工赚钱来还钱，不过也遭父亲拒绝了。

9月1日上午，玲玲冒雨出了门，和好朋友蓉蓉约了见面。一来想和朋友聊聊天排解下心中郁闷，二来也是看能不能从朋友处获得帮助。玲玲想通过自己的努力，看能不能先把第一学期的学费凑齐。不过，由于她的朋友多是和她一

样没有经济来源的学生，她暂时未能借到钱。

“我从没有想过要通过法律途径来解决父女间的分歧，我相信父亲是爱我的，只是观念上无法达成一致。”玲玲说，眼下最紧要的事是筹齐大学第一学期的学费，以后她会采取半工半读等方式来解决余下的学费。“我不会放弃，读大学是我的梦想，知识学得越多，一定是有用的。”

此事在网上引发热议，记者在网发起的“读书是否无用”的投票调查中，一万余名网友参与了投票，有71%的网友都认为“上大学并不是唯一出路”。

综合《成都商报》

### 吉林原副省长田学仁 涉嫌受贿1919万被公诉

综合中新社报道 涉嫌在长达16年的时间里，为企业经营、家属工作调动、子女入学等方面提供帮助，分85次收受钱款折合1919万余人民币，近日，曾任吉林省常务副省长的田学仁被北京市检察院第一分院，以涉嫌受贿罪提起公诉。

北京检方指控，田学仁在1995年至2011年间，利用担任职务上的便利或者其职权、地位形成的便利条件，直接或者通过其他国家工作人员，分别为10人在企业经营、家属工作调动、子女入学和职务提拔等方面提供帮助，先后85次共收受上述人员给予的人民币446万、美元209万，共计折合人民币1919.3575万元。在检方确认的85次收钱中，其中至少有38次是在春节期间，19次发生在中秋节、五一节、元旦和国庆节。

### 14名律师致信国家审计署 追问社会抚养费去向

综合中新社报道 9月1日是中国《社会抚养费征收管理办法》实施整11年。当天下午，京、鲁、粤、沪等地14位女律师联名致信国家审计署申请信息公开，询问社会抚养费的收支情况是否属于审计事项。

这是继浙江律师吴有水致信31省份计生、财政部门，申请公开社会抚养费收支、预算等信息后，又有公民加入追问社会抚养费“来龙去脉”的行列。14位女律师之一、北京瑞风律师事务所律师黄溢智表示，虽然该《社会抚养费征收管理办法》称，社会抚养费是指“为调节自然资源的利用和保护环境，适当补偿政府的社会事业公共投入的经费，而对不符合法定条件生育子女的公民征收的费用”，但11年来，这笔应用于社会事业公共利益的费用，始终未向社会公众公开。

## 被挖眼男童有望以电子眼恢复视力 香港眼科医生愿为其提供双目免费植入义眼

据中新社电 香港眼科专家林顺潮昨日表示，被挖去眼球的6岁山西男童小斌，仍有希望通过“电子眼”恢复视力。

香港眼科医生林顺潮9月1日在深圳表示，愿意为其提供双目免费植入义眼。林顺潮2日上午在电台节目中表示，一队医疗专家已抵达山西，探望小

斌。他失去眼球，右边眼眶骨破裂，幸好目前并无受感染迹象。而他的视力系统已发育，他有机会透过植入“电子眼”恢复视力。他表示，当男童的家人知道后，充满希望。

8月24日傍晚，山西省临汾市汾西县6岁男童小斌被騙至野外，遭到凶徒挖去其眼球，导致双目失明。案件发生

后，山西省、市、县三级联动成立项目组，三天后，山西警方悬赏10万元人民币全力缉凶。

记者昨日了解到，山西被挖眼男童受到社会各界捐助，其中包括企业、机关单位和大量当地市民。目前捐助已超过16万元，离男童所需的综合医疗费已相差不多。



### 北京男子街头抢夺婴儿续 涉事者到警方说明情况

据中新社电 8月30日，一女士推着婴儿车在北京朝阳区十里堡行走时，遭身边一名50多岁的男子“抢夺”车内婴儿，被周围群众制止。

警方消息显示，事发后，网友将现场视频和该男子的图片传到网上。该男子的儿子发现后，认出图中人系其父，即于9月1日18时许，带其父(孙某，53岁，北京人)到派出所说明情况。孙某称，自己特别喜欢小孩，当日喝了酒，看到婴儿车内的孩子想上前抱抱，被制止后离开。另据其子反映，孙某存在智力残疾。



# 推荐有 比亚迪车主共赢计划

推荐新车成交，即享奖金三级大回馈，火热进行中！

### 合肥新迪比亚迪4S店

地址：合肥市包河区东流路26号(徽州大道与南二环交口，往东500米)  
直营展厅：合肥市包河区纬二路3号  
销售热线：0551-63410588 售后热线：0551-63433888  
网址：www.hfxbyd.com

